

新时代扬帆再启航 新思想引领新征程

10月24日上午，中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂胜利闭幕。离退休干部局在职党员和部分老同志齐聚一堂，在一层活动大厅集中观看闭幕会直播节目。

跟随节目的视角，大家一起回顾96年前，中国共产党诞生之时，决心要挽救积贫积弱旧中国的朴素而坚定的初心；回顾我党组建人民军队，并依靠人民的支持取得胜利，让古老的中国展露出全新的容颜；回顾改革开放，共产党带领人民群众革故鼎新，与时俱进，让世界第二大经济体屹立东方……一幕幕画卷让大家越看越踌躇满志，越看越豪情满怀！

听到评论员对十九大报告的解读，大家纷纷用“开创性”“划时代”“里程碑”等词汇盛赞报告，盛赞党的十八大以来取得的历史性成就，盛赞习近平总书记为未来30年勾画的宏伟蓝图，深情表达对习近平总书记的衷心爱戴、坚决拥护和坚定支持。大家一致认为，回顾昨天、面对今天、展望明天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。大家纷纷表示，新时代的大幕已经拉开，新征程的号角已经吹响。要振奋精神，不忘初心，坚定信念，砥砺前行，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在党的十九大精神指引下，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

党委办公室

老干部理论学习组热议十九大报告

金秋十月，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京胜利召开。理论组的老干部们第一时间心潮澎湃地收看大会直播报道，捕捉报告新提法、新亮点。在随后的学习中，大家齐聚一堂，围绕习近平新时代中国特色社会主义思想等主题展开热烈讨论。

学习讨论中，老同志们普遍认为，十九大报告中，习近平新时代中国特色社会主义思想是贯穿始终的灵魂，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。习近平新时代中国特色社会主义思想的提出，既是马克思主义基本原理同中国具体实际相结合的理论结晶，也包含着对人类文明发展趋势的深刻理解和对人类美好未来的切实追求，必将切实指导和推进中国的各项建设，让中国的未来更加光明。

老同志们一致表示，党的十八大以来，我们党和国家之所以取得令国人赞叹、世人羡慕的巨大成就，最关键的是有习近平同志为核心的党中央的坚强领导。作为老干部、老党员，一定要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，把思想和行动统一到党的十九大精神上来，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，做助力中国梦的重要资源和重要力量。要继续在党支部、社团等方面发挥积极作用，用实际行动为推进新时代中国特色社会主义伟大事业增添正能量。

党委办公室

离退休干部局在职支部党员集体收看《榜样》专题节目

2017年10月19日下午，离退休干部局在职支部组织党员收看学习了专题影片《榜样》。根据局党委统一部署，在职支部把收看学习《榜样》作为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容，作为加强老干部工作人员思想政治建设的重要举措，通过集中收看、交流讨论引导党员学习榜样、对标先进、积极作为。同志们看了榜样的事迹，备受感动、深受鼓舞。专题节目将优秀党员的先进事迹再次呈现，生动诠释了中国共产党人坚定理想信念、为民实干担当、勤勉敬业奉献的精神风采。收看和学习《榜样》，对于增强党员政治定力，强化党员担当责任，增强党的凝聚力、战斗力以及做好当前各项工作都具有十分重要的意义。大家纷纷表示，要把《榜样》认真学好、用好，不断汲取榜样力量，将榜样的先进事迹转化为工作的动力，坚定信念、忠诚担当，以实际行动践行党章、践行总书记系列讲话精神，落实党的十九大报告关于“认真做好离退休干部工作”的要求，立足岗位、保持本色、不忘初心、继续前进，以更加饱满的热情，更加务实的工作作风向榜样看齐，扎实做好离退休干部服务工作，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗！

党委办公室

离退休干部局举办重阳节保健知识答题抽奖活动

在九九重阳节来临之际，离退休干部局举办保健知识答题抽奖活动。胡子健局长代表全体工作人员向老同志致以节日的问候，随后进行了现场抽奖活动。活动现场气氛热烈，充满了节日的欢乐。坚持预防为主，倡导健康文明生活方式，预防控制重大疾病，是健康中国战略，也是我局医疗保健工作的重点。开展重阳节保健答题活动旨在通过看书、答题帮助老同志掌握更多的保健知识，提升自我健康管理水平。

保健处

部机关老年大学摄影班赴坡峰岭实习采风

金秋十月，北京迎来了一年中最美的时节，也是摄影爱好者最钟爱的季节。10月30日上午，部机关老年大学摄影班学员30余人赴房山区周口店镇黄山店村坡峰岭景区进行了实地教学及外拍采风活动。

活动当天秋高气爽、云淡风轻，坡峰岭景区层林尽染、秋韵正浓。数万株黄栌、栎树、杨树、元宝枫等密集分布，红、黄、绿、粉、黑，与蓝天、白云交相辉映，远远望去，犹如条条彩练当空飞舞，成为流动的色彩海洋。老同志们纷纷拿起相机，在老师的指导下兴致勃勃地探讨着拍摄角度与光线，按动快门留下金秋这一抹醉人的姿色。

文体生活处